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0.00% 0

100.00% 904

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q1	Town
Answered:	904	 Skipped:	0

Total 904

Bridgeport

Fairfield

Monroe

Trumbull

Stratford
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49.61% 442

50.39% 449

Q2	I	am	a
Answered:	891	 Skipped:	13

Total 891

Female

Male
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16.28% 147

18.49% 167

18.94% 171

15.95% 144

15.50% 140

14.84% 134

Q3	My	grade	is
Answered:	903	 Skipped:	1

Total 903

7th
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82.67% 730

2.83% 25

5.78% 51

4.30% 38

4.42% 39

Q4	I	describe	my	race	as
Answered:	883	 Skipped:	21

Total 883

White

Black

Asian

Multi-racial

Other
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91.83% 742

8.17% 66

Q5	I	describe	my	ethnicity	as
Answered:	808	 Skipped:	96

Total 808

Non-Hispanic

Hispanic
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6.75% 60

16.31% 145

20.36% 181

24.07% 214

12.60% 112

19.91% 177

Q6	On	an	average	school	day,	how	many
hours	do	you	spend	on	social	media	sites
either	on	your	phone,	a	computer,	or	other

device	(such	as	Facebook,	Twitter,
Instagram,	Snapchat,	MySpace,	ask.FM,

Vine)?
Answered:	889	 Skipped:	15

Total 889

None

Less	than	1
hour

1	hour

2	hours

3	hours

4	or	more	hours
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Q7	Please	answer	the	following:
Answered:	900	 Skipped:	4

21.82%
194

37.35%
332

20.70%
184

20.13%
179

	
889

Strongly	agree Somewhat	agree Somewhat	disagree

Strongly	disagree

Since	the
start	of	thi...

It	is	OK	to
take	someone...

If	I	wanted	to
get...

It	is	OK	to
smoke	marijuana

It	is	OK	to
smoke	an...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Total

Since	the	start	of	this	school	year,	I	have	seen	posts	where	kids	from	my	school	were	insulted,	teased,	harassed,	or
abused	by	other	students	through	social	media	(such	as	Facebook,	Twitter,	Instagram,	Snapchat,	ask.FM,	Vine).
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0.78%
7

2.45%
22

9.57%
86

87.21%
784

	
899

7.56%
67

20.99%
186

26.30%
233

45.15%
400

	
886

9.97%
89

17.13%
153

17.69%
158

55.21%
493

	
893

9.56%
85

17.44%
155

22.95%
204

50.06%
445

	
889

It	is	OK	to	take	someone	else’s	prescription	drugs

If	I	wanted	to	get	prescription	drugs	(not	prescribed	to	me)	they	would	be	easy	to	get

It	is	OK	to	smoke	marijuana

It	is	OK	to	smoke	an	electronic	c igarette	(e-c ig	or	e-c igarette)
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25.36% 227

80.34% 719

14.19% 127

Q8	Right	now,	is	there	an	adult	in	your	life
that	you	would	go	to	for	help	if	you	were
feeling	sad,	depressed,	anxious,	or

worried,	etc.?	(Please	check	all	that	apply)
Answered:	895	 Skipped:	9

Total	Respondents:	895 	

Yes,	an	adult
at	school

Yes,	an	adult
outside	of...

No
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Answer	Choices Responses

Yes,	an	adult	at	school

Yes,	an	adult	outside	of	school

No
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Q9	Please	answer	the	following	questions:
Answered:	893	 Skipped:	11

6.05%
54

93.95%
838

	
892

25.20%
223

74.80%
662

	
885

Yes No

Have	you	ever
used...

Have	you	ever
used	an...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Yes No Total

Have	you	ever	used	prescription	drugs	not	prescribed	to	you	(such	as	Oxycontin,	Percocet,	Valium,	Xanax,	Ambien,	Ritalin,	or	Adderall)?

Have	you	ever	used	an	electronic	c igarette	(e-c ig)?
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Q10	During	the	last	12	months,	how	many
times	have	you...
Answered:	894	 Skipped:	10

been	to	a
party	where...

taken
prescription...

been	to	party
or	gathering...

self-injured
yourself	on...

used	an
electronic...
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81.17%
724

6.73%
60

4.26%
38

3.92%
35

3.92%
35

	
892

92.70%
825

2.36%
21

1.46%
13

1.12%
10

2.36%
21

	
890

65.73%
583

9.81%
87

6.88%
61

7.55%
67

10.03%
89

	
887

91.59%
817

3.14%
28

1.46%
13

1.01%
9

2.80%
25

	
892

73.83%
660

5.15%
46

4.59%
41

4.92%
44

11.52%
103

	
894

Never Once Twice 3	to	4	times 5	or	more	times

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

	 Never Once Twice 3	to	4
times

5	or	more
times

Total

been	to	a	party	where	other	kids	your	age	were	taking	prescription	drugs	(not	prescribed	to	them)?

taken	prescription	drugs	(not	prescribed	to	you)	with	alcohol	and/or	drugs?

been	to	party	or	gathering	where	kids	your	age	were	drinking	and/or	doing	other	drugs	while	a	parent	was
home?

self-injured	yourself	on	purpose	(such	as	cutting	or	burning)?

used	an	electronic	c igarette	(e-c ig)?


